

CORRIGENDA

In Vol. 9 (2) a number of errors occurred in the Paper 'Riverine rainforest remnants in the Manning Valley' by G. Williams:

Introduction

Page 68, para. 6: "relict" should read "relic"

Discussion

Page 68, para. 2; line 9: "There two species..." should read "These two species..."

" 70, para. 2; line 2: "move widely spread..." should read "more widely spread..."

" 70, para. 3; line 3: "alluvium is larger..." should read "alluvium and is larger..."

" 70, para. 4; line 2: "mikanjoides"

Acknowledgements

Page 71 M. Dodkin (not M. Kodkin)

References

Page 72 Barker, S. (not Baker)

Page 72 Williams, G.A. "An Anatomy of a Rainforest" (not An Anatomy of Rainforest)

Table 1

Page 72 *Cassine australis* (not australia)

" 73 *Drypetes austraslasica* (not australa)

" 73 *Litsea reticulata*, col. 4: "x" (not "c")

" 73 *Ficus macriophyllau* - should read *Ficus coronata*

" 74 *Szygium francisii* - should read *Syzygium francisii*

" 74 SAPINDACEA - should read SAPINDACEAE

" 75 *Rhysotoechia bifoliolata* (not bifoliata)

We apologise to the author for these errors.